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紙 風 船
前学期後半のスタートです

約一ヶ月の夏休みが終了し、元気な顔が揃いました。今年の夏は、災害が多く、夏休みに入ったとたん
大雨、土砂災害がありました。被害に遭われた方に、心よりお見舞い申し上げます。桧木内小学校も夏休み
中２度も避難所になりました。そのような中でも、子どもたちは無事故で元気に夏休みを過ごせたことを、
うれしく思います。
スポ少各種大会で、大活躍をしてくれたことも素晴らしいことです。また一方、自分で決めたことをこ

つこつ頑張り小さな努力を積み重ねた子どももいました。これもまた素晴らしいことです。それぞれが一
回り大きく成長した夏休み、その成果をこれからの学校生活でもさらに生かし、伸ばしていきたいと思いま
す。前学期後半も、どうぞよろしくお願いいたします。

ＰＴＡ空きビン回収 ありがとうございました

８月２０日（日）は、早朝からビン回収に回っていただきありがとうござ
いました。近頃は、缶ビールや紙パックのお酒が主流になっており、空き
ビンは集まらないという理由から、各地区・各校で廃止になっている空き
ビン回収ですが、なんとたくさんのビールビン、一升ビンが集まりました。
学校のためにあえてビンビールを注文し、寄付くださっているご家庭も
多いことと思います。本当に感謝いたします。ビン回収と併せて、アルミ
缶やプルタブ、ペットボトルキャップなどを提供くださるお宅もあり、コン
テナも写真の通り満杯です。
保護者の皆様には、車を提供し、何軒ものお宅を回っていただきまし

た。また学校に運んでからも、ビンの分別や積み重ねなど御難儀をかけ
ました。
地域の方々からは、「○○君大きぐなったな」と声をかけていただき、

子どもたちもうれしそうでした。収益金以上にありがたい『つながり』を
確認することができました。

田んぼアートにかかしをプレゼント

夏休み直前にみんなで作ったかかしを、夏休み中、田んぼに設置しました。桧木内と上桧木内、それぞ
れに３体ずつです。則夫さんからは「かかしの威力はすごいなあ。カラスが全然いたずらをしないぞ」と連
絡をいただきました。「内陸線を守る会」からも、お礼の言葉をいただきました。どちらの田んぼも、図柄が
くっきりとし、楽しい田んぼになりました。もうしばらく、見ごろが続きます。どうぞ見に行ってみてくださ
い。

上桧木内駅近くの田んぼアート桧木内小田んぼアート 銀河鉄道はさらにくっきりと

アルミ缶もコンテナいっぱいに



戸沢氏祭に参加しました

８月１６日（水）桧木内川河川公園を主会場に『戸沢氏祭』が開催さ
れました。桧木内小学校からも希望する子どもたちが、門屋城跡か
ら河川公園に向かってのお家行列に参列しました。
昨年は雨で中止でしたが、今年は曇り空で、それほど暑くもなく、

歩くにはちょうどよい気温でした。

前学期後半の学校づくり
◇経営目標 ： 積極的に学習や活動に取り組み、視野を広げ、自分を見つめさせる
◆子どもたちの頑張らせたいこと
◎ 目標をしっかりもって学習や活動に取り組み、楽しい学級・楽しい授業をつくる
◎ お客様にも 笑顔であいさつ はつらつと

前学期前半は、新しい学年で、新しく始まった学習や活動にも楽しく参加し、元気に活動することができ
ました。生活や学習のきまりについても、守ろうと頑張る姿が見られました。
前学期後半は、さらに自分から進んで取り組む姿勢、自分で目標を立て、それに向かう気持ちを育みた

いと考えます。職員も、楽しい学級・楽しい授業を目指しますが、それだけでなく、「自分たちの学級や授業
は、自分たちでつくる、自分たちで楽しくする」という気持ちで向かわせたいと思います。
また、あいさつも、ＫＧＡ隊や放送委員会の頑張りもあり、ずいぶんよくなってきました。友達や先生に向

けたあいさつを、来校者にも広げさせたいと思います。

ひのきっこの活躍

☆全農杯全日本選手権（全国大会） ☆東日本小学生陸上競技大会
○カブ男子シングルス Ａ． 〇５年男子１００Ｍ
○バンビ男子シングルス Ｓ． 第４位 Ｔ． １３”７

ともに予選１勝１敗 〇６年男子１００Ｍに出場したＭ．君は、決勝進出
☆大仙オープン市民卓球大会 にはなりませんでしたが、１３”１ で８０人中１７位の
○中１女子の部 準優勝 Ｋ． タイムでした。
○中１男子の部 ベスト８ Ａ． ☆秋田県小学生野球大会
○ホープス女子 優勝 Ｋ． ○優勝 桧木内小・西明寺野球クラブ
○ホープス男子 ３位 F. ○最優秀選手賞 Ｍ．
○４年男子カブ ３位 Ａ． ○優秀選手賞 Ａ．
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